



Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας  
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ  
*επένδυση στην κοινωνία της γνώσης*  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών  
Ταχ. Δ/ση: Μπακόλα & Σιαλβέρα  
Ταχ. Κωδικός: 50100, Κοζάνη  
Πληροφορίες: [atompoulidis@uowm.gr](mailto:atompoulidis@uowm.gr)  
Fax: 2461056660

Κοζάνη, 30/10/2012

Προς: Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού  
Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ  
**Αριθμ. Πρωτ.** Γραμματείας Ειδικού  
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ:  
5678/30-10-2012

Θέμα: Επιλογή Τρίτων με σύμβαση ανάθεσης έργου

### Έχοντας υπόψη

1. Την υλοποίηση του Υποέργου με τίτλο «Κεντρικές Δράσεις για Διδακτορική Έρευνα του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» και α/α «2» της πράξης με τίτλο «Ηράκλειτος ΙΙ-Ενίσχυση του ανθρώπινου ερευνητικού δυναμικού μέσω της υλοποίησης διδακτορικής έρευνας» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους και κωδικό στη διαχείριση του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 1269.

2. Την υπ' αριθμ. 28/2012 Πρόσκληση

3. Το από 5354/17-10-2012 πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

Η επιτροπή διενέργειας των συνεντεύξεων, αποτελούμενη από τους 1. Τουρλιδάκη Αντώνιο, 2. Μπούρη Δημήτριο, 3. Τομπουλίδη Ανανία, έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και απαραίτητων προσόντων καθώς και τη διαδικασία της συνέντευξης των υποψηφίων αναδόχων, εισηγείται την επιλογή: για την α' θέση της κ. Διαμαντοπούλου Αρετής με σύμβαση έργου διάρκειας εννέα (9) μηνών, με αντικείμενο την «Διοικητική και τεχνική υποστήριξη του έργου και παρακολούθηση του φυσικού του αντικείμενου», με συνολική αμοιβή 1.451,61€ και για τη β' θέση της κ. Εμμανουήλ Ελένης με σύμβαση έργου διάρκειας εννέα (9) μηνών, με αντικείμενο «Τη διοικητική και τεχνική υποστήριξη του έργου και παρακολούθηση του φυσικού του αντικείμενου», με συνολική αμοιβή 1.741,93€.

Ο Ε.Υ. του έργου  
Ανανίας Τομπουλίδης

Υπογραφή